

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя школа № 65 имени воина-интернационалиста Городного О.М.»

660046, Россия, Красноярский край, город Красноярск, ул. Аральская, д.5

тел.: (391) 266-65-66 E-mail: school_65@mail.ru

ОКПО 52291047 ОГРН 1022402063320

ИНН\КПП 2462022362\246201001

**Анализ работы МБОУ СШ № 65 по профилактике ДТП
за последние 3 года 2017-2019 учебного года**

В течение 3 лет в школе велась **активная работа по профилактике ДТП.**

Цель- предупреждение правонарушений, связанных с ДТП, среди несовершеннолетних.

Работа осуществлялась по данному направлению следующая:

- деятельность отряда «ЮИД»;
- уроки по ПДД с отработкой практических навыков;
- профилактические беседы классных руководителей с учащимися;
- профилактические беседы с педагогами;
- проведение школьных конкурсов и участие в районных конкурсах;
- проведение инструктажей по ПДД с учащимися и педагогами;
- проведение ученических и родительских собраний.

В школе действует уголок безопасности, где постоянно информация обновляется, разработан план-схема движения учащихся «дом-школа-дом», который расположен в классных уголках, у учащихся начальной школы разработан индивидуальный маршрут передвижения «школа-дом-дом-школа», информация выставляется на сайт школы.

Деятельность отряда «ЮИД» была направлена на изучение и закрепление ПДД, на пропаганду правил дорожного движения, на развитие у детей потребности активного участия в профилактике ДТП.

Реализация данных задач осуществлялась через классные часы; проводимые отрядом ЮИД, минуток безопасности, конкурсов, школьный конкурс рисунков по ПДД, викторина «Светофор» 1-4 классы, беседы «Мое поведение на дороге», акция «Осторожно! Зимняя дорога!», «Водитель, будь внимателен!», участие в районном конкурсе «Безопасное колесо», школьная акция «Мы за безопасность», создание видеороликов с отрядом ЮИД для участия во Всероссийском конкурсе «Безопасная дорога детям!», участие в районном конкурсе «Мисс ЮИД», Всероссийская викторина «Безопасная дорога!» Вся информация выставляется на школьный сайт, в разделе «Дорожная безопасность» <http://65.ucoz.ru/index/uchenikam/>

С целью безопасности на дороге, в общественных местах и предотвращения травматизма были проведены **уроки по ПДД в рамках курса «Основы безопасности жизнедеятельности»** по следующим темам: «Знакомство с новым выпуском газеты «Добрая дорога детства»» «Правила дорожного движения» с отработкой практических навыков в фойе школы на специальной

площадке (4-5- кл.).

В школе постоянно проводились *профилактические беседы по ПДД* классными руководителями с учащимися, которые фиксировались в классных журналах .

Также проводилась *профилактические беседы и с педагогами школы*. Были проведены совещания при директоре, на которых освещались и обсуждались вопросы по ДТП по итогам аварийности в течение 3 лет. Продолжает работать родительский патруль в состав которого входят 12 родителей. В период после каникул они наблюдали у пешеходных переходов, как дети соблюдали правила дорожного движения.

В целях профилактики ДТП классными руководителями систематически проводились *инструктажи по ПДД* перед выходом на различные мероприятия и на каникулы.

Активными формами работы по предупреждению ДТП *являются ученические и родительские собрания*. Были проведены ученические собрания, на которых рассматривались вопросы: «Безопасное поведение пешехода, мотоциклиста, управляющим мопедом, а также вблизи железнодорожного транспорта»; родительские собрания с участием инспектора ГИБДД : «Безопасность вашего ребенка, сохранение жизни и здоровья учеников дорожного движения», «Правила перевозки детей в личном автотранспорте», изучение памяток для родителей.

В декабре 2019 года зафиксирован один случай ДТП с несовершеннолетним.

В работе по профилактике ДТП имеем следующие результаты:

- 1.Повышение образовательного уровня подростков в области ПДД;
- 2.Повышение активности участия школьников в профилактике ДТП.

Предложение:

1. Продолжить в 2019-2020 учебном году эффективную работу по профилактике ДТП среди несовершеннолетних.

Директор школы

О.В.Колпакова